
Pesquisa Comportamental  
PÓS-COVID-19 

 



Você passou a fazer mais compras 
pela internet durante a 

pandemia? 

Pretende continuar comprando pela 
internet quando comércio reabrir? 

● 53%  Não 
● 47% Sim  

 

● 22%  Não 
● 78%  Sim   

 

PESQUISA COMPORTAMENTAL PÓS-COVID-19 
 
 

Total de respondentes  52.525 

 



Você perdeu o emprego por 
causa da pandemia? 

● 53%  Não 
● 47% Sim  
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Acha que irá conseguir um novo 

emprego ainda este ano? 

● 39%  Não 
● 61%   Sim 

   
 



SEPARAÇÃO POR ESTADO - MAPA DO OTIMISMO 

Acre 

Alagoas 

Amapá 

Amazonas 

Bahia 

Ceará 

Distrito Federal 

Espírito Santo 

Goiás 

Maranhão 

Mato Grosso 

Mato G. do Sul 

67% SIM 33% NÃO 

53% SIM 47% NÃO 

68% SIM 32% NÃO 

71% SIM 29% NÃO 

59% SIM 41% NÃO 

60% SIM 40% NÃO 

67% SIM 33% NÃO 

60% SIM 40% NÃO 

66% SIM 34% NÃO 

65% SIM 35% NÃO 

62% SIM 

40% NÃO 

Minas Gerais 

Pará 

Paraíba 

Paraná 

Pernambuco 

Piauí 

Rio de Janeiro 

Rio G. do Norte 

Rio G. do Sul 

Rondônia 

Roraima 

Santa Catarina 

São Paulo 

Sergipe 

Tocantins 

Acha que irá conseguir um novo emprego ainda este ano?  
 

60% SIM 

38% NÃO 
62% SIM 

59% SIM 41% NÃO 

69% SIM 31% NÃO 

56% SIM 44% NÃO 

63% SIM 37% NÃO 

58% SIM 42% NÃO 

62% SIM 38% NÃO 

57% SIM 43% NÃO 

47% SIM 53% NÃO 

59% SIM 41% NÃO 

65% SIM 35% NÃO 

62% SIM 

31% NÃO 69% SIM 

34% NÃO 66% SIM 

67% SIM 33% NÃO 

40% NÃO 60% SIM 

37% NÃO 63% SIM 



Como será seu trabalho pós 
quarentena? 

37% 

27% 

22% 

14% 

● Eu continuei indo ao trabalho normalmente e continuará assim 
● Continuarei trabalhando somente de casa 
● Estava em casa sem trabalhar e voltarei ao trabalho 
● Haverá dias trabalhando de casa e dias indo ao trabalho 
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 Já montou ou está pensando 
em montar um negócio próprio 
depois do fim da quarentena? 

● 62%  Não 
● 38%  Sim 

   
 



Você terá medo de sair de casa 
 depois do fim da quarentena? 

● 50%  Não 
● 50%  Sim 

   
 

Quando terminar a quarentena  
pretende continuar usando máscara 

mesmo que não seja obrigatório? 

● 50%  Não 
● 50%  Sim 
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Você teve algum parente, amigo ou 
conhecido que foi contaminado pelo  

coronavírus? 

● 66%  Não 
● 34%  Sim 

   
 



SEPARAÇÃO POR ESTADO - MAPA DO MEDO 
Você terá medo de sair de casa mesmo depois do fim da quarentena? 
 Acre 

Alagoas 

Amapá 

Amazonas 

Bahia 

Ceará 

Distrito Federal 

Espírito Santo 

Goiás 

Maranhão 

Mato Grosso 

Mato G. do Sul 

54% SIM 46% NÃO 

49% SIM 51% NÃO 

59% SIM 41% NÃO 

49% SIM 51% NÃO 

52% SIM 48% NÃO 

57% SIM 43% NÃO 

51% SIM 49% NÃO 

50% SIM 50% NÃO 

52% SIM 48% NÃO 

52% SIM 48% NÃO 

49% NÃO 

Minas Gerais 

Pará 

Paraíba 

Paraná 

Pernambuco 

Piauí 

Rio de Janeiro 

Rio G. do Norte 

Rio G. do Sul 

Rondônia 

Roraima 

Santa Catarina 

São Paulo 

Sergipe 

Tocantins 

51% SIM 

54% NÃO 
46% SIM 

49% SIM 51% NÃO 

50% SIM 50% NÃO 

46% SIM 54% NÃO 

48% SIM 52% NÃO 

56% SIM 44% NÃO 

58% SIM 42% NÃO 

49% SIM 51% NÃO 

54% SIM 46% NÃO 

46% SIM 54% NÃO 

51%  SIM 49% NÃO 

51% NÃO 49% SIM 

60% NÃO 40% SIM 

55% SIM 45% NÃO 

50% NÃO 50% SIM 

52% NÃO 48% SIM 



SEPARAÇÃO POR ESTADO - MAPA DO MEDO 
Quando terminar a quarentena pretende continuar usando máscara mesmo que não seja obrigatório? 

 Acre 

Alagoas 

Amapá 

Amazonas 

Bahia 

Ceará 

Distrito Federal 

Espírito Santo 

Goiás 

Maranhão 

Mato Grosso 

Mato G. do Sul 

52% SIM 48% NÃO 

47% SIM 53% NÃO 

63% SIM 37% NÃO 

62% SIM 38% NÃO 

50% SIM 50% NÃO 

56% SIM 44% NÃO 

53% SIM 47% NÃO 

47% SIM 53% NÃO 

45% SIM 55% NÃO 

55% SIM 45% NÃO 

51% NÃO 

Minas Gerais 

Pará 

Paraíba 

Paraná 

Pernambuco 

Piauí 

Rio de Janeiro 

Rio G. do Norte 

Rio G. do Sul 

Rondônia 

Roraima 

Santa Catarina 

São Paulo 

Sergipe 

Tocantins 

49% SIM 

53% NÃO 
47% SIM 

46% SIM 54% NÃO 

56% SIM 44% NÃO 

49% SIM 51% NÃO 

50% SIM 50% NÃO 

54% SIM 46% NÃO 

56% SIM 44% NÃO 

51% SIM 49% NÃO 

57% SIM 43% NÃO 

47% SIM 53% NÃO 

46%  SIM 54% NÃO 

42% NÃO 58% SIM 

53% NÃO 47% SIM 

53% SIM 47% NÃO 

51% NÃO 49% SIM 

49% NÃO 51% SIM 



Você acha que a economia no 
Brasil depois da pandemia vai: 

● Piorar 
● Ficar Igual 
● Melhorar 

 

27% 

32% 

41% 
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SEPARAÇÃO POR ESTADO - MAPA DO OTIMISMO 

% 
FICAR IGUAL 

% 
MELHORAR 

% 
PIORAR 

Acre 

Alagoas 

Amapá 

Amazonas 

Bahia 

Ceará 

Distrito Federal 

Espírito Santo 

Goiás 

Maranhão 

Mato Grosso 

Mato G. do Sul 

Minas Gerais 

Pará 

Paraíba 

32% 

33% 

33% 

36% 

30% 

31% 

36% 

32% 

29% 

31% 

35% 

36% 

31% 

35% 

31% 

30% 

26% 

28% 

36% 

26% 

29% 

20% 

28% 

24% 

30% 

31% 

31% 

24% 

32% 

23% 

38% 

40% 

39% 

28% 

44% 

40% 

44% 

40% 

48% 

39% 

35% 

33% 

45% 

33% 

46% 

Paraná 

Pernambuco 

Piauí 

Rio de Janeiro 

Rio G. do Norte 

Rio G. do Sul 

Rondônia 

Roraima 

Santa Catarina 

São Paulo 

Sergipe 

Tocantins 

33% 

33% 

30% 

32% 

34% 

35% 

37% 

33% 

36% 

33% 

30% 

35% 

% 
PIORAR 

% 
FICAR IGUAL 

% 
MELHORAR 

% 
PIORAR 

28% 

24% 

26% 

28% 

34% 

26% 

32% 

36% 

29% 

26% 

27% 

25% 

39% 

43% 

44% 

40% 

32% 

39% 

32% 

32% 

35% 

41% 

43% 

40% 

Você acha que a economia no Brasil depois da pandemia vai: 
 



Você teve que pedir 
empréstimo no banco ou 
empresas de crédito por 

causa da pandemia? 

● 88%  Não 
● 12%  Sim  

 

● 82%  Não 
● 18%   Sim 

   
 

Pretende pedir empréstimo 
ainda esse ano? 
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Conseguiu o 
empréstimo? 

● 46%  Não 
● 54%  Sim   

 



Qual desses lugares você tem mais vontade de visitar depois 
do fim da quarentena?  

(Escolha até 2) 

38% 
36% 

27% 

22% 

22% 

● Praia ou Parque 

● Shopping 

● Bar ou Restaurante 

● Cinema ou Teatro 

● Balada (casa de shows, danceterias) 

PESQUISA COMPORTAMENTAL PÓS-COVID-19 
Total de respondentes  52.525 

 



  OBRIGADO! 


